
PMF-studentsko vrednovanje rada strucnih i administrativnih sluzbi te drugih vidova studentskog zivota-ak. god. 2023.-2024.

06.06.2024 evasys Evaluation Page 1

PMF-studentsko vrednovanje rada strucnih i administrativnih sluzbi te
drugih vidova studentskog zivota-ak. god. 2023.-2024.

No. of responses = 82

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index av.=4.3
dev.=0.8+-

1 2 3 4 5

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE av.=4.1
dev.=0.9+-

1 2 3 4 5

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE
SASTAVNICE

av.=4.6
dev.=0.9+-

1 2 3 4 5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA av.=4.5
dev.=0.7+-

1 2 3 4 5

5. STUDENTSKA REFERADA av.=4.9
dev.=0.3+-

1 2 3 4 5

6. UPRAVA SASTAVNICE av.=4.4
dev.=1+-

1 2 3 4 5

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE av.=3.8
dev.=1.3+-

1 2 3 4 5

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ av.=3.9
dev.=1.4+-

1 2 3 4 5

9. STUDENTSKA PREHRANA av.=4.2
dev.=0.9+-

1 2 3 4 5

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI av.=4
dev.=1.1+-

1 2 3 4 5

11. SPORT I REKREACIJA av.=4
dev.=1.2+-

1 2 3 4 5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA av.=3.9
dev.=1.2+-

1 2 3 4 5

13. SLUŽBA SVEUČILIŠTA NADLEŽNA ZA
POSLOVE MEĐUNARODNE I
MEĐUSVEUČILIŠNE SURADNJE (Sinjska 2, III.
kat)

av.=3.6
dev.=0+-

1 2 3 4 5

14. SLUŽBA SASTAVNICE NADLEŽNA ZA
POSLOVE MEĐUNARODNE I
MEĐUSVEUČILIŠNE SURADNJE 

av.=5
dev.=0+-

1 2 3 4 5

15. SLUŽBA NADLEŽNA ZA STUDENTE S
INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU
(Zrinsko-frankopanska 38)

av.=5
dev.=0+-

1 2 3 4 5

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole n=No. of responses

av.=Mean
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention
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1. UVOD1. UVOD

Sastavnica Sveučilišta u Splitu:1.1)

n=78Prirodoslovno-matematički fakultet 100%

Spol:1.2)

n=82ž 62.2%

m 35.4%

ne želim se izjasniti 2.4%

Godina studija:1.3)

n=811. 39.5%

2. 32.1%

3. 7.4%

4. 14.8%

5. 6.2%

6. 0%

Razina studija:1.4)

n=82stručni kratki studij 0%

stručni prijediplomski studij 4.9%

stručni diplomski studij 1.2%

sveučilišni prijediplomski studij 72%

sveučilišni diplomski studij 22%

sveučilišni integrirani studij 0%

sveučilišni specijalistički studij 0%

Studijski program:1.15)

n=80PMF- Biologija 7.5%

PMF - Biologija i kemija 7.5%

PMF - Fizika 17.5%

PMF - Informatika 23.8%

PMF - Informatika i tehnika 11.3%

PMF - Matematika 23.8%

PMF - Matematika i fizika 5%

PMF - Matematika i informatika 3.8%

Godina upisa na studij:1.25)

n=812014. 1.2%

2017. 2.5%

2019. 7.4%

2020. 8.6%

2021. 13.6%

2022. 27.2%

2023. 39.5%
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Dosadašnji prosjek ocjena:1.26)

n=812,0-2,5 7.4%

2,6-3,0 9.9%

3,1-3,5 29.6%

3,6-4,0 21%

4,1-4,5 23.5%

4,6-5,0 8.6%

 Roditelji mi žive u Splitu:1.27)

n=78da 37.2%

ne 62.8%

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

Nastavu na fakultetu pohađam na:2.1)

n=82jednoj lokaciji 98.8%

dvije do tri lokacije 1.2%

više od tri lokacije 0%

Prostorni uvjeti – učionice (veličina, osvijetljenost,
grijanje...)

2.2)
51 n=81

av.=4.6
dev.=0.6
ab.=1

0%

1

1.2%

2

4.9%

3

27.2%

4

66.7%

5

Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani kabineti
(veličina, opremljenost)

2.3)
51 n=69

av.=4.5
dev.=0.7
ab.=12

0%

1

2.9%

2

4.3%

3

33.3%

4

59.4%

5

Informatička opremljenost kabineta i učionica2.4)
51 n=81

av.=3.9
dev.=1
ab.=1

2.5%

1

4.9%

2

25.9%

3

33.3%

4

33.3%

5

Informatička opremljenost i dostupnost za slobodne
aktivnosti studenata

2.5)
51 n=74

av.=3.7
dev.=1.2
ab.=8

4.1%

1

12.2%

2

27%

3

25.7%

4

31.1%

5

Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

2.6)
51 n=82

av.=4.1
dev.=1

1.2%

1

6.1%

2

18.3%

3

34.1%

4

40.2%

5

Mrežne stranice nastavnika (količina informacija i
ažuriranje)

2.7)
51 n=72

av.=4.1
dev.=0.9
ab.=10

0%

1

6.9%

2

18.1%

3

37.5%

4

37.5%

5

Mrežne stranice studenata2.8)
51 n=61

av.=4.1
dev.=1
ab.=20

1.6%

1

4.9%

2

19.7%

3

31.1%

4

42.6%

5
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3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

Ima li vaša sastavnica knjižnicu i prostor za učenje?3.1)

n=82da 90.2%

ne 9.8%

Koliko često posjećujete knjižnicu na fakultetu na kojemu studirate:3.2)

n=73gotovo svakodnevno 2.7%

jednom tjedno 4.1%

jednom mjesečno 12.3%

samo prije ispita 15.1%

nikada 65.8%

Koju građu najčešće koristite:3.3)

n=22udžbenike 72.7%

enciklopedije i leksikone 0%

znanstvene i stručne časopise 27.3%

Čitaonicom u sklopu knjižnice i prostorom za učenje sastavnice se služite:3.4)

n=25gotovo svakodnevno 12%

jednom tjedno 4%

jednom mjesečno 36%

samo prije ispita 28%

nikada 20%

Radno vrijeme knjižnice:3.5)
51 n=26

av.=4.2
dev.=1

3.8%

1

0%

2

19.2%

3

30.8%

4

46.2%

5

Prostorni uvjeti3.6)
51 n=26

av.=4.4
dev.=1.1

3.8%

1

3.8%

2

7.7%

3

15.4%

4

69.2%

5

Ljubaznost osoblja:3.7)
51 n=26

av.=4.8
dev.=0.8

3.8%

1

0%

2

0%

3

0%

4

96.2%

5

Brzina dobivanja knjiga:3.8)
51 n=24

av.=4.8
dev.=0.8
ab.=2

4.2%

1

0%

2

0%

3

8.3%

4

87.5%

5

Pomoć  u pretraživanju kataloga:3.9)
51 n=21

av.=4.8
dev.=0.9
ab.=4

4.8%

1

0%

2

0%

3

4.8%

4

90.5%

5
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Knjižnični fond:3.10)
51 n=22

av.=4.6
dev.=0.6
ab.=4

0%

1

0%

2

4.5%

3

31.8%

4

63.6%

5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

Koliko često posjećujete Sveučilišnu knjižnicu:4.1)

n=81gotovo svakodnevno 22.2%

jednom tjedno 12.3%

jednom mjesečno 11.1%

samo prije ispita 23.5%

nikada 30.9%

Kojim se uslugama Sveučilišne knjižnice najviše koristite:4.2)

n=54pregledavanjem/posudbom građe 3.7%

korištenjem računala i interneta 7.4%

među knjižničnom posudbom 0%

čitaonicom 88.9%

Radno vrijeme knjižnice:4.3)
51 n=57

av.=4.5
dev.=0.8

0%

1

5.3%

2

7%

3

21.1%

4

66.7%

5

Prostorni uvjeti4.4)
51 n=57

av.=4.8
dev.=0.5

0%

1

0%

2

3.5%

3

15.8%

4

80.7%

5

Ljubaznost osoblja:4.5)
51 n=54

av.=4.7
dev.=0.7
ab.=2

0%

1

1.9%

2

5.6%

3

13%

4

79.6%

5

Brzina dobivanja knjiga:4.6)
51 n=38

av.=4.8
dev.=0.5
ab.=18

0%

1

0%

2

5.3%

3

7.9%

4

86.8%

5

Pomoć  u pretraživanju kataloga:4.7)
51 n=39

av.=4.8
dev.=0.5
ab.=18

0%

1

0%

2

5.1%

3

10.3%

4

84.6%

5

Knjižnični fond:4.8)
51 n=40

av.=4.6
dev.=0.7
ab.=17

0%

1

0%

2

12.5%

3

20%

4

67.5%

5

Informatička infrastruktura:4.9)
51 n=50

av.=3.8
dev.=1.4
ab.=6

8%

1

12%

2

18%

3

16%

4

46%

5

5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA
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Radno vrijeme referade:5.1)
51 n=79

av.=4.7
dev.=0.6
ab.=3

0%

1

2.5%

2

2.5%

3

17.7%

4

77.2%

5

Prostorni uvjeti:5.2)
51 n=78

av.=4.8
dev.=0.5
ab.=3

0%

1

1.3%

2

0%

3

11.5%

4

87.2%

5

Ljubaznost  i pristupačnost osoblja:5.3)
51 n=82

av.=5
dev.=0.1

0%

1

0%

2

0%

3

1.2%

4

98.8%

5

Pravodobna dostupnost informacija:5.4)
51 n=81

av.=5
dev.=0.2
ab.=1

0%

1

0%

2

0%

3

4.9%

4

95.1%

5

Kvaliteta dostupnih informacija:5.5)
51 n=80

av.=5
dev.=0.2
ab.=2

0%

1

0%

2

0%

3

3.8%

4

96.3%

5

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

6.1)
51 n=58

av.=4.4
dev.=0.9
ab.=23

1.7%

1

1.7%

2

13.8%

3

15.5%

4

67.2%

5

Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih informacija...):

6.2)
51 n=61

av.=4.4
dev.=0.9
ab.=20

1.6%

1

1.6%

2

16.4%

3

19.7%

4

60.7%

5

Zahtjeve studenata rješava u primjerenom roku:6.3)
51 n=53

av.=4.4
dev.=0.9
ab.=27

1.9%

1

3.8%

2

9.4%

3

22.6%

4

62.3%

5

Podržavanjem studentskih prava:6.4)
51 n=52

av.=4.3
dev.=1.1
ab.=29

3.8%

1

5.8%

2

9.6%

3

15.4%

4

65.4%

5

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

Dostupnost i pristupačnost članova studentskog
zbora:

7.1)
51 n=57

av.=3.9
dev.=1.3
ab.=22

7%

1

8.8%

2

21.1%

3

14%

4

49.1%

5

Odnosi sa studentima od strane studentskog zbora
(transparentnost, dostupnost informacija...):

7.2)
51 n=55

av.=3.6
dev.=1.4
ab.=24

10.9%

1

10.9%

2

20%

3

21.8%

4

36.4%

5

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ

Smješten sam u studentskom domu8.1)

n=80da 21.3%

ne 78.8%
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Kvalitetom i opremljenosti smještajnih jedinica8.2)
51 n=16

av.=4.2
dev.=1.2

6.3%

1

6.3%

2

6.3%

3

25%

4

56.3%

5

Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje8.3)
51 n=15

av.=4
dev.=1.3
ab.=1

6.7%

1

6.7%

2

20%

3

13.3%

4

53.3%

5

Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija:8.4)
51 n=16

av.=3.9
dev.=1.4

12.5%

1

0%

2

18.8%

3

18.8%

4

50%

5

Poštivanjem reda i pravila ponašanja 8.5)
51 n=16

av.=3.8
dev.=1.4

12.5%

1

6.3%

2

18.8%

3

18.8%

4

43.8%

5

Dostupnošću i ljubaznošću osoblja8.6)
51 n=16

av.=4.1
dev.=1.4

12.5%

1

0%

2

12.5%

3

18.8%

4

56.3%

5

Informatičkom opremljenošću8.7)
51 n=16

av.=3.2
dev.=1.7

25%

1

18.8%

2

6.3%

3

12.5%

4

37.5%

5

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

Imate li organiziranu studentsku prehranu (menza, kantina ili sl.)?9.1)

n=78da 92.3%

ne 7.7%

Hranite li se u studentskim menzama?9.2)

n=73da, redovito 79.5%

samo ponekad 20.5%

nikada 0%

Udaljenost najbliže menze 9.3)
51 n=73

av.=4.8
dev.=0.6

0%

1

1.4%

2

4.1%

3

12.3%

4

82.2%

5

Radno vrijeme menze9.4)
51 n=73

av.=4.6
dev.=0.8

0%

1

2.7%

2

8.2%

3

16.4%

4

72.6%

5

Pripremljenost hrane:9.5)
51 n=73

av.=4.1
dev.=1

2.7%

1

2.7%

2

19.2%

3

28.8%

4

46.6%

5

Nutritivna kvaliteta obroka:9.6)
51 n=73

av.=3.7
dev.=1.1

5.5%

1

8.2%

2

26%

3

32.9%

4

27.4%

5
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Količina:9.7)
51 n=73

av.=4.3
dev.=1

2.7%

1

4.1%

2

6.8%

3

31.5%

4

54.8%

5

Opća ocjena kvalitete hrane:9.8)
51 n=73

av.=4
dev.=1.1

1.4%

1

11%

2

15.1%

3

34.2%

4

38.4%

5

Uslužnost i ljubaznost osoblja9.9)
51 n=72

av.=4.6
dev.=0.7

0%

1

0%

2

9.7%

3

20.8%

4

69.4%

5

Čekanje na uslugu9.10)
51 n=71

av.=3.6
dev.=1.1

4.2%

1

8.5%

2

32.4%

3

29.6%

4

25.4%

5

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-umjetničkim
sadržajima na Sveučilištu u Splitu, na ljestvici od 1
do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, 5 potpuno
zadovoljan, a 0 odaberite ukoliko ne možete
procijeniti:

10.1)
51 n=46

av.=4
dev.=1.1
ab.=28

2.2%

1

10.9%

2

17.4%

3

28.3%

4

41.3%

5

Jeste li upoznati s postojanjem Sveučilišne galerije?10.2)

n=77da 41.6%

ne 58.4%

Jeste li ikada posjetili izložbu organiziranu u Sveučilišnoj galeriji?10.3)

n=78da 12.8%

ne 87.2%

11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

Bavite li se sportom i rekreacijom tijekom studiranja?11.1)

n=79da 45.6%

ne 54.4%

Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu u
Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo
zadovoljan, 5 potpuno zadovoljan, a 0 odaberite
ukoliko ne možete procijeniti:

11.2)
51 n=45

av.=4
dev.=1.2
ab.=30

6.7%

1

2.2%

2

17.8%

3

28.9%

4

44.4%

5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Jeste li zdravstveno osigurani?12.1)

n=79da 93.7%

ne 6.3%

Jesu li Vam dostupne usluge zdravstvene skrbi u mjestu studiranja?12.2)

n=79da 86.1%

ne 13.9%
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Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, 5
potpuno zadovoljan, a 0 odaberite ukoliko ne možete
procijeniti:

12.3)
51 n=53

av.=3.9
dev.=1.2
ab.=22

1.9%

1

15.1%

2

18.9%

3

17%

4

47.2%

5

Koristite li savjetovalište za studente na Filozofskom fakultetu koje je otvoreno za sve studente?12.5)

n=79da 2.5%

ne 97.5%

Koje bi, po vašem mišljenju, usluge trebalo pružati savjetovalište za studente?12.6)

n=76pomoć u učenju i studiranju 28.9%

savjetodavna pomoć za osobne poteškoće i probleme studenata 63.2%

nešto drugo 7.9%

13. SLUŽBA SVEUČILIŠTA NADLEŽNA ZA POSLOVE MEĐUNARODNE I MEĐUSVEUČILIŠNE SURADNJE
(Sinjska 2, III. kat)
13. SLUŽBA SVEUČILIŠTA NADLEŽNA ZA POSLOVE MEĐUNARODNE I MEĐUSVEUČILIŠNE SURADNJE
(Sinjska 2, III. kat)

Koristite li usluge Službe Sveučilišta nadležne za poslove međunarodne i međusveučilišne  suradnje?13.1)

n=76da 1.3%

ne 98.7%

Radno vrijeme Službe:13.2)
51 n=1

av.=4
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

0%

5

Prostorni uvjeti:13.3)
51 n=1

av.=3
dev.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

0%

5

Ljubaznost i pristupačnost osoblja:13.4)
51 n=1

av.=3
dev.=0

0%

1

0%

2

100%

3

0%

4

0%

5

Rad osoblja:13.5)
51 n=1

av.=4
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

0%

5

Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web
stranicama Sveučilišta?

13.6)
51 n=1

av.=4
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

100%

4

0%

5

14. SLUŽBA SASTAVNICE NADLEŽNA ZA POSLOVE MEĐUNARODNE I MEĐUSVEUČILIŠNE SURADNJE 14. SLUŽBA SASTAVNICE NADLEŽNA ZA POSLOVE MEĐUNARODNE I MEĐUSVEUČILIŠNE SURADNJE 

Postoji li na vašoj sastavnici Služba nadležna za poslove međunarodne i međusveučilišne suradnje?14.1)

n=74da 36.5%

ne 63.5%
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Koristite li usluge Službe nadležne za poslove međunarodne i međusveučilišne suradnje na vašoj sastavnici?14.2)

n=27da 3.7%

ne 96.3%

Radno vrijeme Službe:14.3)
51 n=1

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Prostorni uvjeti:14.4)
51 n=1

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Ljubaznost i pristupačnost osoblja:14.5)
51 n=1

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Rad osoblja:14.6)
51 n=1

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web
stranicama vaše sastavnice?

14.7)
51 n=1

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

15. SLUŽBA NADLEŽNA ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)15. SLUŽBA NADLEŽNA ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)

Koristite li usluge Službe za studente s invaliditetom?15.1)

n=76da 1.3%

ne 98.7%

Jeste li zadovoljni pristupačnošću Službe?15.2)

n=1da 100%

ne 0%

Olakšava li vam Služba studiranje?15.3)

n=1da 100%

ne 0%

Radno vrijeme Službe:15.4)
51 n=1

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Prostorni uvjeti:15.5)
51 n=1

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5
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Ljubaznost i pristupačnost osoblja:15.6)
51 n=1

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Rad osoblja:15.7)
51 n=1

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web
stranicama Sveučilišta:

15.8)
51 n=1

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5
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Profile

Compilation: PMF-studentsko vrednovanje rada strucnih i administrativnih sluzbi te drugih vidova studentskog zivota-

Values used in the profile line: Mean

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

2.2) Prostorni uvjeti – učionice (veličina,
osvijetljenost, grijanje...)

1 5
n=81 av.=4.6 md=5 dev.=0.6

2.3) Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani
kabineti (veličina, opremljenost)

1 5
n=69 av.=4.5 md=5 dev.=0.7

2.4) Informatička opremljenost kabineta i učionica 1 5
n=81 av.=3.9 md=4 dev.=1

2.5) Informatička opremljenost i dostupnost za
slobodne aktivnosti studenata

1 5
n=74 av.=3.7 md=4 dev.=1.2

2.6) Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

1 5
n=82 av.=4.1 md=4 dev.=1

2.7) Mrežne stranice nastavnika (količina
informacija i ažuriranje)

1 5
n=72 av.=4.1 md=4 dev.=0.9

2.8) Mrežne stranice studenata 1 5
n=61 av.=4.1 md=4 dev.=1

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

3.5) Radno vrijeme knjižnice: 1 5
n=26 av.=4.2 md=4 dev.=1

3.6) Prostorni uvjeti 1 5
n=26 av.=4.4 md=5 dev.=1.1

3.7) Ljubaznost osoblja: 1 5
n=26 av.=4.8 md=5 dev.=0.8

3.8) Brzina dobivanja knjiga: 1 5
n=24 av.=4.8 md=5 dev.=0.8

3.9) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5
n=21 av.=4.8 md=5 dev.=0.9

3.10) Knjižnični fond: 1 5
n=22 av.=4.6 md=5 dev.=0.6

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

4.3) Radno vrijeme knjižnice: 1 5
n=57 av.=4.5 md=5 dev.=0.8

4.4) Prostorni uvjeti 1 5
n=57 av.=4.8 md=5 dev.=0.5

4.5) Ljubaznost osoblja: 1 5
n=54 av.=4.7 md=5 dev.=0.7

4.6) Brzina dobivanja knjiga: 1 5
n=38 av.=4.8 md=5 dev.=0.5

4.7) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5
n=39 av.=4.8 md=5 dev.=0.5

4.8) Knjižnični fond: 1 5
n=40 av.=4.6 md=5 dev.=0.7

4.9) Informatička infrastruktura: 1 5
n=50 av.=3.8 md=4 dev.=1.4
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5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

5.1) Radno vrijeme referade: 1 5
n=79 av.=4.7 md=5 dev.=0.6

5.2) Prostorni uvjeti: 1 5
n=78 av.=4.8 md=5 dev.=0.5

5.3) Ljubaznost  i pristupačnost osoblja: 1 5
n=82 av.=5 md=5 dev.=0.1

5.4) Pravodobna dostupnost informacija: 1 5
n=81 av.=5 md=5 dev.=0.2

5.5) Kvaliteta dostupnih informacija: 1 5
n=80 av.=5 md=5 dev.=0.2

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

6.1) Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

1 5
n=58 av.=4.4 md=5 dev.=0.9

6.2) Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih
informacija...):

1 5
n=61 av.=4.4 md=5 dev.=0.9

6.3) Zahtjeve studenata rješava u primjerenom
roku:

1 5
n=53 av.=4.4 md=5 dev.=0.9

6.4) Podržavanjem studentskih prava: 1 5
n=52 av.=4.3 md=5 dev.=1.1

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

7.1) Dostupnost i pristupačnost članova
studentskog zbora:

1 5
n=57 av.=3.9 md=4 dev.=1.3

7.2) Odnosi sa studentima od strane studentskog
zbora (transparentnost, dostupnost
informacija...):

1 5
n=55 av.=3.6 md=4 dev.=1.4

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ

8.2) Kvalitetom i opremljenosti smještajnih jedinica 1 5
n=16 av.=4.2 md=5 dev.=1.2

8.3) Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje 1 5
n=15 av.=4 md=5 dev.=1.3

8.4) Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija: 1 5
n=16 av.=3.9 md=4.5 dev.=1.4

8.5) Poštivanjem reda i pravila ponašanja 1 5
n=16 av.=3.8 md=4 dev.=1.4

8.6) Dostupnošću i ljubaznošću osoblja 1 5
n=16 av.=4.1 md=5 dev.=1.4

8.7) Informatičkom opremljenošću 1 5
n=16 av.=3.2 md=3.5 dev.=1.7

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

9.3) Udaljenost najbliže menze 1 5
n=73 av.=4.8 md=5 dev.=0.6

9.4) Radno vrijeme menze 1 5
n=73 av.=4.6 md=5 dev.=0.8

9.5) Pripremljenost hrane: 1 5
n=73 av.=4.1 md=4 dev.=1

9.6) Nutritivna kvaliteta obroka: 1 5
n=73 av.=3.7 md=4 dev.=1.1
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9.7) Količina: 1 5
n=73 av.=4.3 md=5 dev.=1

9.8) Opća ocjena kvalitete hrane: 1 5
n=73 av.=4 md=4 dev.=1.1

9.9) Uslužnost i ljubaznost osoblja 1 5
n=72 av.=4.6 md=5 dev.=0.7

9.10) Čekanje na uslugu 1 5
n=71 av.=3.6 md=4 dev.=1.1

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

10.1) Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-
umjetničkim sadržajima na Sveučilištu u Splitu,
na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo

1 5
n=46 av.=4 md=4 dev.=1.1

11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

11.2) Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu
u Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo

1 5
n=45 av.=4 md=4 dev.=1.2

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

12.3) Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan,

1 5
n=53 av.=3.9 md=4 dev.=1.2

13. SLUŽBA SVEUČILIŠTA NADLEŽNA ZA POSLOVE MEĐUNARODNE I MEĐUSVEUČILIŠNE SURADNJE
(Sinjska 2, III. kat)
13. SLUŽBA SVEUČILIŠTA NADLEŽNA ZA POSLOVE MEĐUNARODNE I MEĐUSVEUČILIŠNE SURADNJE
(Sinjska 2, III. kat)

13.2) Radno vrijeme Službe: 1 5
n=1 av.=4 md=4 dev.=0

13.3) Prostorni uvjeti: 1 5
n=1 av.=3 md=3 dev.=0

13.4) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 5
n=1 av.=3 md=3 dev.=0

13.5) Rad osoblja: 1 5
n=1 av.=4 md=4 dev.=0

13.6) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na
Web stranicama Sveučilišta?

1 5
n=1 av.=4 md=4 dev.=0

14. SLUŽBA SASTAVNICE NADLEŽNA ZA POSLOVE MEĐUNARODNE I MEĐUSVEUČILIŠNE SURADNJE 14. SLUŽBA SASTAVNICE NADLEŽNA ZA POSLOVE MEĐUNARODNE I MEĐUSVEUČILIŠNE SURADNJE 

14.3) Radno vrijeme Službe: 1 5
n=1 av.=5 md=5 dev.=0

14.4) Prostorni uvjeti: 1 5
n=1 av.=5 md=5 dev.=0

14.5) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 5
n=1 av.=5 md=5 dev.=0

14.6) Rad osoblja: 1 5
n=1 av.=5 md=5 dev.=0

14.7) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na
Web stranicama vaše sastavnice?

1 5
n=1 av.=5 md=5 dev.=0
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15. SLUŽBA NADLEŽNA ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)15. SLUŽBA NADLEŽNA ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)

15.4) Radno vrijeme Službe: 1 5
n=1 av.=5 md=5 dev.=0

15.5) Prostorni uvjeti: 1 5
n=1 av.=5 md=5 dev.=0

15.6) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 5
n=1 av.=5 md=5 dev.=0

15.7) Rad osoblja: 1 5
n=1 av.=5 md=5 dev.=0

15.8) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na
Web stranicama Sveučilišta:

1 5
n=1 av.=5 md=5 dev.=0



PMF-studentsko vrednovanje rada strucnih i administrativnih sluzbi te drugih vidova studentskog zivota-ak. god. 2023.-2024.

06.06.2024 evasys Evaluation Page 16

Comments ReportComments Report

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za infrastrukturu vaše sastavnice, molimo da to iznesete ovdje:2.9)

Fakultet je infrastrukturno u dobrom stanju, ali uvijek ima prilike za napredak.

Jedino mi se ne sviđa što se nekad dogodi da se upali protupožarni alarm pa moramo izaći iz zgrade.

Kada bude moguće obnovit računala u B3-53 i opremu za praktikume na preddiplomskom.

Kad je hladno treba grijati, a ne hladiti. Kad je vruće treba hladiti, a ne grijati.
Neke informatičke učionice su opremljene odlično, neke jedva imaju 10 računala da rade kako treba (da nisu spori, da valja miš, itd.)

Klima se automatski gasi u nekim učionicama bez obzira koliko je puta uključili. Dosta studenata se žali na to, teško je pratit
predavanja na ovako vruće dane bez klime (pogotovo na kolokvijima).
Također, fakulteti kao FESB rade i vikendom te uvijek imaju dostupan prostor studentima (knjižnica, učionica) kako bi mogli učiti. Šteta
što zgrada našeg fakulteta, koja je razvijenija i novija od FESB-ove, te ima dosta prostora, ne radi vikendom niti ima slobodnih
učionica za studente. Možda i ima na radne dane, ali niko nas nije obavijestio o tome, dok njima na FESB-u profesori to uvijek
spominju.
Također, na FESB-u te mnogim ostalim fakultetima imaju svoju menzu, ili bar brzu menzu, te svoj kafić.

malo su neki amfiteatri zagusljivi

Mislim da bi trebalo napraviti neki kafic vani u sklopu pmf i takoder da imamo svoju menzu s obzirom da smo zgrada puno fakulteta
mislim kako je tuznp sto nemamo niti kafic niti menzu.

Mislim da računala koja se pale 5 minuta, uz to imaju instalirane 4 verzije istog operacijskog sustava i pri pokretanju računala
doslovno trebamo "ubosti" onaj koji ima program koji je nama potreban za nastavu nije prikladno za fakultet koji sadrži smjerove
informatike. Drugo, amfiteatri su odlični, učionice mogu biti bolje jer je nekad nemoguće sjesti u neki red jer su stolovi gusto nagurani,
a što se tiče informatičkih učionica super je što nam je omogućeno služiti se računalima na fakultetu kako ne bismo imali potrebe
nositi svoje uređaje sa sobom, ali ta računala su prestara, projektori se često gase sami od sebe i sve to kolektivno oduzima vrijeme
od nastave. Nema smisla da za pokretanje računala i pripreme za rad treba 10 minuta.

Neka prestanu koristiti elearning za objave materijala kolegija i nek prijeđu na nešto što je više user-friendly.
I kad nam već ne daju mogućnost da se sami ispišemo s kolegija ne elearningu, nek se bar potrude pa sami obrišu stare kolegije.

pmf kafić vani molim vas

Prebaciti sa iz Moodle na Merlin

Rasopred je zbog kolicine dostupnih ucionica lose napravljen te neke dane na nastavi provedemo od 8-8 a duge dane nemamo nista
na rasporedu ili su nam kolegiji raštrkani tako da se moramo vrcati navecer a ujutro je bio jedan predmet. Vise uvionica i bolja
organiziranost bi dobro dosla. Nadalje cesti su problemi u racunalnim ucionica sa racunalima i njihovom kolicinom, što se zna
odrazavati na manje vremena za pisanje nekih kolokvija ili ispita, cak u nekim slucajevima gubljenja napisanoga.
Bilo bi dobro da se ulozi u novu opremu ako je to moguce.

Računala su jako spora, ali stručna služba se trudi

Uvest opet tjedan kolokvija!!!

Učionica B1 - 23 je jedina učionica jako loše informatičke opremljenosti, točnije stanja računala s njegovim vanjskim komponentama, u
kojoj studenti informatike svaki semestar pohađaju nastavu i ispite na navedenim računalima.

Ventilacija u amfiteatru A0-1 je nefunkcionalna. Vec nakon sat vremena nema zraka te je nemoguce biti u njoj 3 sata koliko traju
predavanja. Također tamo je uvijek ili prehladno ili prevruće. Možda dodati još koji kauč/stolicu u predvorje.

Voljela bih kada bismo imali menzu na našem fakultetu, kada bi knjižnica radila duže.

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za knjižnicu vaše sastavnice, molimo da to iznesete ovdje:3.11)

bilo bi bolje duze radno vrijeme citaonice

odlično sve

Rijetko dolazim, ali kada dođem, osoblje je uvijek ljubazno i atmosfera je ugodna.

Žene koja bi trebala radit tu nikad nema!!!!
Knjižnica bi trebala raditi duže od 3 sata ,ali žene stvarno nikad gotovo nema jedno vrijeme je bila knjižnica zatvorena jer je
knjižničarka bolesna, ali to je stvarno trajalao par mjeseci i nije se moglo ući u knjižnicu. RIJEŠITE TAJ PROBLEM!!!
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4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Sveučilišnu knjižnicu, molimo da to iznesete ovdje:4.10)

Apsurdno je da je nemoguce posuditi knjigu, a zove se knjižnica. Tužno je i to što se u donjoj etaži ne može boraviti nakon 20h te je
većinski zatvorena vikendom kada nam je i najviše potrebna.

Bilo bi dobro da knjižnica tolikog opsega posjeduje više računala.

Da se makne biljka s ulaza u knjižnicu.

Ne radi vikendom, iako stražari budu tamo (osim u subotu do 14:00). Također, još uvijek nisu uveli skenere za nove iksice.

Novija računala.

Odličan prostor za učenje s tim da bi informatička oprema mogla biti unaprijeđena

odlično

Radno vrijeme je već odlično, ali ako ikada bude moguće 0-24 bi bilo idealno jer veliki broj studenata uči noću.

Smišno je da u 2024. knjiznica suboton radi 5 sati, a nediljon ne radi uopće. Ako van se ne radi, platite studente

Sveučilišna knjižnica ne radi vikendom, a tada je čitaonica najpotrebnija za korištenje s obzirom da se preko tjedna ne stigne dovoljno
učiti. Bilo bi dovoljno da čitaonica radi vikendom.

Uvedite skenere za iksice brucoša molim vas, više mi je neugodno pilat čovjeka na porti da otvara vrata :(

5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za studentsku referadu vaše sastavnice, molimo da to iznesete ovdje:5.6)

Bez primjedbi, sve pohvale za referadu PMF-a. Uvijek su tu da pomognu.

Daleko najbolja studentska referada!

Najbolja referada, najbolje tete koje uvijek imaju toplu riječ i spremne pomoći!!!!! Sve pohvale!

Najbolje tete u referadi definitivno!

Najljubaznije osoblje na sveučilištu. Zapanjujuće je koliko puno je osoblju stalo do studenata, i na tome im svaka čast. Sve pohvale!

Nema ljubaznijih i pristupačnijih osoba nego teta koje rade u referadi na PMF-u. Ocjena 5 za njihov rad nije dovoljna za opisati koliko
ih ja i svi studenti cijenimo. Da nema njih, vjerojatno bih već odustala od fakulteta.

Nemam

Nikakva primjedba, samo zapažanje: u razgovoru sa studentima s ostalih fakulteta primijetila sam da imamo najbolju referadu i tete!
Hvala Vam!

odlično

Referadi na PMF-u svake pohvale. "Tete" iz referade su jako pristupačne, ljubazne i uvijek voljne pomoći. Ugodno me iznenade svaki
put kada god zatrebam njihovu pomoć.

Samo da je malo duže službeno radno vrijeme.

Sve pohvale.

Svira Seek&Destroy od Metallice jedanput u referadi, genijalno??

Tetama u referadi skidam kapu. Uvijek vesele, spremne pomoć, a i utješit ukoliko je potrebno!

Tete iz referade na PMF-u su najbolje, uvijek su spremne pomoći. ♥ 

Tete na referadi na PMF-u su divne. Svima izlaze u susret, imaju vremena za sve nas bilo kada, brzo odgovraju na mailove... Svim
studentima znaju ime i imaju ljudski, topal pristup prema studentima što je odlično jer mi nemamo osjećaj kao da smo samo broj na
fakultetu. Sve u svemu za svaku pohvalu <3

Tete su top i uvijek za pomoc.

Tete u referadi jedne od najboljih na razini sveučilišta. Sve probleme i nedoumice riješe s tobom. Vrlo ugodno iskustvo pogotovo kad
ste pod stresom i ne znate kako i što. Vidi se da im je stalo do onoga što rade kako na fakultetskoj tako i na individualnoj razini. Same
preporuke.

Tete u referadi su ljubazne i uvjek spremne pomoci i naprviti sve sto je u njihovoj moci kako bi studentima olaksali i dali pravu
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informaciju.
Zbog njih je naš fakultet bolji.

Veliki pozdrav najboljin tetama iz referade

vrlo pristupacno, ugodno, puni razumijevanja

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Upravu vaše sastavnice, molimo da to iznesete ovdje:6.5)

Nezadovoljna sam i ostatak studenata je nezadovoljan u vezi kalendara nastavne godine 2024./2025. Smatram da su najavljene
promjene pogubne za kvalitetu studiranja i motivirane novčanim dobitkom (nepotkrijepljena teorija). Trebalo bi postojati načelo da se
za svaku generaciju prate uvjeti i program iz godine upisa.

odlično

Vratiti tjedan kolokvija i DEKANSKI ROK.

vrlo ugodno, pristupacno, puni razumijevanja, saslusaju prijedloge, odgovorni, sposobni, dobro rade

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Studentski zbor vaše sastavnice, molimo da to iznesete ovdje:7.3)

70% nas ne zna ko su članovi studentskog zbora. Druga stvar je vezana za odluku o trajanju nastave dogodine. Predsjednica je to
zagovarala bez da se pitalo stajalište studenta te je tvrdila da je tako nešto najbolje. Na kraju o tome se nije nigdje i nikoga informiralo
vec se do informacija dolazilo preko posrednika gdje su se djelili skrinovi whatsap razgovora pa je u mnoštvo grupa nastala strka i
pomutnja. Ne znam na kome je da nas informira o tome ali eto studentski zbor koji su kao predstavnici svih nas bi mozda trebali biti
malo transparentniji.

Jedini zbor bez bosanaca, svaka čast

Ne znam uopće što studentski zbor treba raditi niti što studentima mogu pomoći.

nismo uopće upoznati s planom i programom studentskog zbora. katastrofa. nikad nam se nitko nije obratio u vezi informacija iz
studentskog zbora a tamo imamo svoju predstavnicu Brunu Panžić koja mi se nimalo nije dopala kako obavlja svoj posao. Prvo je
navela priču da studentski zbor na čelu sa Jerkom Šarićem želi ukinuti rokove na splitskom sveučilištu kako bi u domove mogli useliti
turisti. Ja to nisam čula od niti jednog prijatelja ili prijateljice s drugih fakulteta. Slala nam je u Whatsapp grupu svakodnevno svakakve
stvari, a na kraju je ispalo da to uopće nije istina. Jako neprofesionalno odrađen posao. Iznosi svakakve informacije, a to uopće nije
istina. Napravila je cijelu dramu oko toga da smo mi stvarno povjerovali u njezinu priču. Ne znam kako je uopće završila u zboru.
Molim da se diskutira o njezinim daljnim funkcijama u studentskom zboru PMF-a.

Ništa nije transparento i za boljitak studenata već se tuđi interesi gledaju....

Ukinut je tjedan kolokvija, što je nedopustivo. S tom se odlukom ne slažu ni profesori ni studenti.

VRATIT DEKANSKI ISPITNI ROK!

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za studentski smještaj, molimo da to iznesete ovdje:8.8)

Ljudi ostavljaju svoje stvari u učionicama a nema ih tamo po 5-6 sati. Katastrofa. Voditeljica je rekla da će to pokušati rješiti, međutim
ništa se oko toga nije napravilo. Također i u kuhinjama piše natpis da se ne smije učiti, međutim ljudi uče. Jako me to nervira, ali u
kakvoj državi živimo, ništa čudno.

Na kampusu je često slučaj da se stanovnici deru u hodniku kasno navečer što smatram da se ne reguliše i ne kažnjava dovoljno, ili
nikako.

Računala razumljivo nema. Međutim, smatram da bi se trebalo poraditi na internetu (pojačivači signala, bolja infrastruktura mreže...).

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za studentsku prehranu, molimo da to iznesete ovdje:9.11)

Bilo bi lijepo od osoblja da ne troše vrijeme na stavljanje hrane u tanjure na police nego samo poslušaju svakog studenta što želi.
Također, porcije priloga su najčešće prevelike što rezultira bacanjem hrane.
Bilo bi dobro da je radno vrijeme menzi za ručak prošireno a smanjeno za večeru jer veći broj studenata u menzama ruča a večeraju
uglavnom korisnici domova.

Hrana je kvalitetnija nego u Zagrebu, ali je svake godine sve lošija. Izbor hrane je dobar, ali čak je i "zdrava" hrana nezdrava s
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obzirom na masnoću.

Hrana u menzama je dobra, ali jedina zamjerka je što bi se nekad dogodilo da meso nije dovoljno ispečeno (rijetko).

Iznimno su se popravili redovi, tako da se sada puno brže dobije hrana. Kvaliteta hrane je ostala na odličnoj razini.

Kampus- uvijek 5 6 istih jela. Međutim, neću se žaliti jer je hrana vrlo ukusna.
Spinut- najbolja menza, jako mi se sviđa

ma hrana je užasna i loše kvalitete, meso suho i žilavo, povrće često bez okusa ili jako čudan okus.  želudac mi jedva podnosi, ali
financijski nemam puno izbora

Menza se ne bi smjela zatvarati zbog iznajmljivanja prostora. Jedina menza na kampusu koja pruža večeru je ona u studentskom
domu, a studenti koji žive u tom domu redovito petkom i subotom ne mogu ići na doručak. Mislim da se prostorije namijenjene za
STUDENTE ne smiju koristiti za profit. To uključuje i smještaj u domu.

Molim više posne hrane i obroka koji ne sadržavaju meso tijekom tjedna, a pogotovo petkom. Većina studenta su katolici i možda žele
postiti, ali ponekad zbog ponude u menzi to ne mogu (primjer: srijeda, 22.5. su bile kvatre, a u menzi nije bilo baš obroka koji nije
sadržavao meso).

Ne bih ništa mijenjala previše, samo bi htjela da bude svaki dan neko pohano ili manistra za one koji su izbirljiviji

Nemam.

Smatram da ne bi bilo loše da nekad imamo malo različitije menije i da osobe koje su vegani/vegetarijanci imaju što za jesti (većinom
to bude povrće i to je to).

Znači vikend uvijek svatovi LJUDI OVO JE MENZA I KAO TAKVA TREBA RADIT A NE SVADBENI SALON!!!!!!!!
TETE U MENZI DAJU PORCIJE KAO DA ĆE OD SEBE ODVAJAT AKO NAMA DADNU JEDNU NORMALNU PORCIJU I ČESTO
PRIČAJU MEĐUSOBNO KAO NA KAVI I TAKO STVARAJU RED BESPOTREBAN!!!

Čekanje na uslugu jako ovisi o kojoj menzi se radi, a porcije su prevelike.

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za kulturno-umjetnički sadržaj, molimo da to iznesete ovdje:10.4)

?

Nemam

nemam primjedbu.

Pa s obzirom na druge sveučilišne gradove, po događajima koje organizira sveučilište/sc/sz smo ispred svih njih. Da ih ima jos vise ne
bi se bunili!!

11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana sport i rekreaciju, molimo da to iznesete ovdje:11.3)

Kao mi smo najsportskiji grad na svitu, triba toga još.

Mislim da bi studentska iksica trebala omogućavati više pristupa sportskim terenima i posebice dvoranama.

Nemam

sve odlično

Za bosance je sve uređeno, Splićanima je teško doć na red

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Vaše primjedbe na dostupnost i kvalitetu zdravstvene skrbi u mjestu studiranja:12.4)

Liste čekanja su preduge, ali to je tako svugdje.

Nemam

Prevelik red čekanja.

Zbunjujuće, malo info za studente
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Navedite što:12.7)

Možda kao "ispušni ventil" za studente koji prolaze kroz teške periode.

Nikad mi nije trebalo, vjerojatno i neće

Pomoć studentima u učenju raznoraznih predmeta.

Sve od navedeno (pomoć u učenju i studiranju i savjetodavna pomoć za osobne poteškoće i probleme studenata), po mogućnosti na
svim sastavnicamma Sveučilišta

sve od navedenog iznad

Vrlo smo loše informirani o svemu ovome, nisam znala da pola ovoga postoji.


